

## 屏蔽世界杯

温网严禁“瓦瓦祖拉”

茵茵绿草、翩翩白衣,再加上那个在空中灵动舞蹈的小球,温布尔登要的是一幅优雅的画面,高贵、安静,却又融合着回归自然的活力和乡土气息。所以,想把世界杯的比赛搬到温网的电视转播大屏幕上?让“瓦瓦祖拉”也来为网球赛场平添一些煽情的元素?别开玩笑!不管足球世界杯在南非上演得多么如火如荼,温布尔登的一切都得按照温布尔登的规矩来。

北京时间昨天,2010年温布尔登锦标赛拉开帷幕。在温网隆重开幕前,全英草地网球俱乐部的首席执行官伊恩·里德再次提醒球迷们,“瓦瓦祖拉”这样的东西在温网绝对属于“违禁品”,“我们已经要求安检人员特别留意球迷携带的物品,一旦发现‘瓦瓦祖拉’,将立即没收。我们绝不会允许‘瓦瓦祖拉’的出现。想象一下,只要有半打球迷坐在亨曼山上吹‘瓦瓦祖拉’,那么大概整个全英俱乐部都将听到这种声音了,这会严重干扰到球员的注意力和聚精会神观看比赛的球迷,对温网来说显然是不合适的。”里德说。

此外,里德还肯定地表示,今年温网现场的电视转播大屏幕上绝不会播出任何世界杯的比赛画面。不但如此,温网也不准备在转播大屏幕上给出任何南非世界杯的比分结果,即便遇上英格兰队的比赛也一样。

对于同时迷恋温网和世界杯的球迷无法“两全”的问题,里德的态度也很明确。“我们完全理解,人们希望及时知道世界杯的比赛结果,但他们有很多方式可以得到这些信息,不一定要看温网的大屏幕才知道,转播好温网的赛事才是温网该做的。”

同时,尽管今年温网和世界杯严重“撞车”,而赛事的票价相比去年还有一定的上涨,温网赛事组委会依旧对今年的出票情况非常乐观。从近几个月的前期售票情况来看,只有在英格兰队可能出场的那几天温网的出票出现了明显的缩减,其他的比赛日都没有受到很大影响。而谈到对今年温网赛事精彩程度的预测,里德索性拿南非世界杯开起了玩笑,“我们很有信心,因为我们可不像国际足联,会把球换了,我们的球没变过,所以比赛绝对没问题。”

周捷



相扑是日本的国粹 资料图片

# 赌扑倒相扑

### 日本相扑界65人涉赌,还有力士涉嫌与黑社会有染

日本相扑协会昨天举行紧急理事会,讨论协会所属相扑力士和教练大规模涉赌丑闻,决定成立独立调查委员会,全面查清相扑界涉赌涉黑内幕。

初步调查显示,至少已有65名相扑力士和教练承认参与赌球、赌牌、赌麻将等赌博活动。日本媒体认为,这一丑闻使有日本国技之称的相扑蒙羞,相扑协会领导层面临下台压力。

日本相扑界赌球丑闻本月中旬曝光,涉赌人员不仅有低级别力士,也有仅次于相扑“横纲”的“大关”级力士卷入;不仅涉及相扑教练,甚至有门派掌门人。一些力士涉嫌与黑社会有染。

6月15日,日本相扑协会宣布,大关级力士琴光喜因涉及赌博,将被剥夺下月大相扑巡回赛名古屋站参赛资格,同时对琴光喜等65名承认参赌选手和教练给予严重警告处分。

蒙古国等国出身的外国力士近些年成为相扑舞台主要角色,现年34岁的琴光喜由于土生土长,是最具观众缘的相扑力士之一。

日本媒体报道,日本媒体开始向相扑协会否认涉赌。但在本月13日,琴光喜连夜拜访相扑协会理事长武藏川,坦白参与棒球赌球。第二天,琴光喜接受东京警方质询。警方调查显示,琴光喜因赌球曾遭暴力团成员勒索“封口费”300万日元(约合3.3万美元)。

17日传出更加惊人的消息:

贵为相扑一门掌门人的大岳向警方承认参与棒球赌球。日本相扑协会现有107名教练,其中51人拥有自己的门派,大岳是其中之一。相扑协会有人要求严惩大岳,包括关闭大岳名下门派。19日,赌球之火烧到相扑协会理事长武藏川的弟子、前大关级力士雅山身上。日本共同社报道,现年32岁的雅山已向协会递交参赌报告,据说雅山并非赌球,而是赌牌。此外,相扑协会新晋理事九重弟子的弟子千代白鹏也向警方承认涉赌。

愈演愈烈的“赌球风暴”使日本相扑界陷入混乱。日本《每日新闻》认为,鉴于理事长和理事均有门下弟子涉赌,相扑协会领导人不排除“集体辞职”。

日本媒体报道,理事会议题之一是公布承认涉赌人员名单。迄今已有65名力士和教练向协会承认过去5年参赌事实,其中29人参与棒球赌球,36人参与扑克牌或麻将赌博。理事会内有人提出,鉴于赌球真相尚未全部廓清,应暂时取消名古屋站比赛,这将造成数十亿日元经济损失。

冯武勇 新华社供本报特稿

## 湖人六人今夏成自由球员 费舍尔愿降薪留队

夺冠没多久,湖人就要为未来提前考虑了。

据《洛杉矶时报》报道,下赛季,湖人阵中将有6名自由球员,分别是费舍尔、法玛尔、布朗、莫里森、姆本加和鲍威尔。就算布朗选择离队,湖人仍有7名球员拥有保障合同,薪水总值达到8370万美元,且以本赛季奢侈税上限6990万美元为标线。本赛季,湖人薪水总额为9130万美元,高居联盟第一。

而在这几名自由球员中,球迷最关心的,莫过于费舍尔、布朗和法玛尔三人的去留。据《时报》分析,费舍尔若想留在球队,他就必须接受降薪的事实(本赛季薪水为504万美元),并且极有可能只获得一份1年的续约合同。不过,费舍尔对此却丝毫不在意。“如果真是那样的话,我愿意回来,”费舍尔的态度及其强烈,“我想留在这里打球。”

相比之下,布朗能否留下,完全取决于自己的态度。如果布朗选择跳出合同,湖人最多可以用五年、最高至中产的合同将其签回。“一切都由我自己来做主,”布朗很清楚目前的状况,和费舍尔一样,他想要留下的决心同样巨大,“但这并不是一个太难的决定。我想继续回到这里。”

较之以上两位,法玛尔的留队形势可能不太有利。理论上,法玛尔是受限制自由球员,湖人可以接受任何球队对他开出的报价,但一位深谙内幕的NBA管理人员向《时报》记者透露,湖人不会选择跟进报价。而法玛尔本人似乎也已知晓现状,在夺冠后,他向记者表示:“我想让自己的职业生涯再向前迈进一大步。”不经意间,再次露出法玛尔欲成为首发控卫的雄心壮志。

新文



在走出“大麻门”之后,菲尔普斯“旧病复发”,近日他在赌城拉斯维加斯与朋友狂欢聚会。很明显,他喝了不少酒,但他没再去碰大麻。

## 香港足球名帅病逝 曾率队闯入世预赛次轮

香港足球名帅黎新祥在与癌症抗争了一年多之后,日前在香港病逝,终年59岁。

黎新祥在香港足球界是大名鼎鼎的人物。在球员阶段他是“跑不死”的“清道夫”,曾带领港队在1977年晋级世界杯亚洲区预选赛第二轮,这对于从来没有闯过世界杯预选赛阶段的香港足球来说,已经是突破性的成绩。作为教练员,他以训练严格著称,曾把香港足球队的世界排名由2002年的145位提升到2006年9月的109位,那也是香港足球近十年的最高排名。

2007年8月,被誉为“青训之父”的黎新祥作为顾问重返港队,并重点培养青年队,旨在用四年时间打造新一代中国香港队,可惜最终成为他未竟的事业。2009年,他被查出罹患肺癌晚期,不得不放下教鞭,但开始时他仍然坚持帮助球队训练,直至化疗阶段。

新文



Lady Gaga为温网拍摄宣传片